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діяльності психолога. Включення кейсів із керованими професійними 

помилками сприяє розвитку критичного аналізу консультативних стратегій та 

формуванню етичної відповідальності майбутніх фахівців. 

Обмеженням дослідження є переважно якісний характер оцінювання 

педагогічного ефекту, що визначає перспективи подальших досліджень із 

застосуванням кількісних та змішаних методів аналізу. Подальші наукові 

розвідки можуть бути спрямовані на емпіричну перевірку ефективності 

запропонованої моделі кейс-навчання в різних освітніх умовах та розширення 

вибірки дослідження. 
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РОЛЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ІННОВАЦІЙ І ТВОРЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ У 

ОПТИМІЗАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
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Вступ. Сучасна система вищої освіти перебуває в умовах динамічних 

змін за рахунок дистанційної освіти в умовах війни, що зумовлює необхідність 

пошуку нових підходів до організації навчання. Традиційні методи викладання 

не завжди забезпечують належний рівень сформованості професійних 
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компетентностей здобувачів освіти. У цьому контексті особливого значення 

набуває впровадження педагогічних інновацій та творчих методик спрямованих 

на активізацію пізнавальної діяльності студентів, розвиток критичного 

мислення та підвищення мотивації до навчання.  

Мета. Оцінити вплив педагогічних інновацій і творчих методик 

навчання на ефективність освітнього процесу у закладі вищої освіти. 

Матеріали та методи. Дослідження проведено на базі кафедри 

патологічної фізіології з курсом нормальної фізіології ЗДМФУ із залученням 

студентів 2 та 3 курсу різних медичних спеціальностей. Використано комплекс 

теоретичних та емпіричних методів: аналіз науково-методичної літератури, 

педагогічне спостереження, анкетування здобувачів освіти, порівняльний аналіз 

результатів навчання. У навчальний процес було впроваджено інноваційні 

творчі підходи, зокрема: проблемно орієнтоване навчання, кейс-метод, 

елементи гейміфікації під час практичних занять, інтерактивні цифрові 

інструменти, метод проектів на засіданнях гуртка та командну роботу у 

розв’язанні складних логічних завдань.  

Результати. Встановлено, що застосування педагогічних інновацій 

сприяє підвищенню навчальної мотивації студентів, їх активної участі у 

освітньому процесі та покращенню засвоєння навчального матеріалу. Найбільш 

ефективним виявилися кейс-методи та  проектно-орієнотоване навчання на 

засіданнях наукового гуртка, які забезпечили розвиток клінічного мислення, 

покращення комунікативних та командних навичок. Використання цифрової 

платформи Microsoft Teams підвищило оперативність зворотного зв’язку Aта 

індивідуалізацію навчання. 

Висновки. Педагогічні інновації та творчі методики є дієвими 

чинниками підвищення ефективності освітнього процесу. Таке системне 

впровадження сприяє зростанню навчальної мотивації, академічної успішності 

та сформованості ключових компетентностей здобувачів освіти. Найбільший 

педагогічний ефект досягається за умови поєднання інтераткивних, проєктних і 

цифрових технологій навчання. 

Ключові слова: педагогічні інновації, творчі методики, вища освіта, 

інтерактивне навчання. 

 

 




